
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Rebild Musikforening tirsdag den 28. 
maj  

kl. 11.30 hos Jette, Kornvangen 15, Ebeltoft 
 

Til stede: Bjørn, Søren, Steffen, Mariane, Villy, Jette, Eva 

Dagsorden: 

1.​ Konstituering af bestyrelsen 
●​ Formand 

Bjørn blev genvalgt. 
●​ Næstformand 

Mariane blev valgt. 
●​ Kasserer 

Steffen blev genvalgt. 
●​ Sekretær 

Eva blev valgt. 
●​ Programansvarlig 

Søren blev genvalgt med hjælp fra de øvrige i bestyrelsen. 
 

2.​ Opgavefordeling 
●​ PR – ”Derudaf”, aviser og portaler 

Jette omdelte oversigt over, hvilke PR-sider der annonceres på. Jette fortsætter 
som ansvarlig for annonceringen. 

●​ PR – plakater og infoskærme 
Villy udformer plakater – der hænges op flere steder i dagligvarebutikkerne, 
Kulturstationen, Bogbyen, Kirkens Korshær, Rebildporten.  
Bjørn sørger for trykning og plakaterne bliver ophængt i Suldrup, Øster Hornum, 
Støvring og Skørping – Bjørn, Villy og Eva sørger for ophængning. 

●​ Hjemmeside 
Villy styrer hjemmesiden – One.com sørger for opsætningen. Villy opsætter Bjørn 
som ekstra kontakt. 

●​ Facebook 
Mariane har hidtil stået for annonceringen. Facebook skal fungere som ”her og nu” 
information og skal ikke være en historisk information, det har vi vores hjemmeside 
til. Mariane forsøger at fortsætte og søger inspiration og hjælp at sætte information 
op på siden. 
Det sættes på som et særskilt punkt på det næste bestyrelsesmøde. 

●​ Reminder med omtale af kommende koncerter 
Der er sædvanligvis sendt en reminder til medlemmerne om koncerterne cirka 14 
dage inden koncerten. Jette får mailadresser fra Steffen og vil sørge for at sende 
reminder. 
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●​ Afrapportering til kommunen 

Steffen sørger for det. Kommunen får info om antal af deltagere med henvisning til 
hjemmesiden. 

●​ Koncertrapportering til KODA 
Steffen sørger for det. 

●​ Indkøb af vin og vand 
Mariane og Villy står for det. 

●​ Indkøb af forplejning til musikerne 
Mariane og Villy påtager sig det. 

●​ Booking af koncertlokaler 
Bjørn påtager sig det. 

 
3.​ Foreløbigt program for 2025 

Admeta String Quartet​ ​ ​ 12.500 kr. 
Marie Dreisig, William Jønch Pedersen og Jakob Lindbirk​ 15.000 kr. 
Satie forestilling​ ​ ​ ​ 15.000 kr. 
(Lars Bom som skuespiller og Amalie Malling som pianist)​ ​ ​  
David Munck Nielsen​ ​ ​ 10.000 kr. 
Blæserensemble​ ​ ​ ​ 10.000 kr.  
Vi holder gryden varm i forhold til V.Coloris – blæserkvintet, de koster 30.000 kr. og er for 
dyre.  
Jette skriver til dem, at vi gerne vil have dem på et senere tidspunkt. 
Udgiften til Satie forestillingen udgør 15.000 kr. som er anført i budgettet.   
Vi har lovning på tilskud fra fonde - 15.000 fra Spar Nord, og 6.000 kr. fra Rebild Kommune. 
Derudover har vi søgt Augustinusfonden for 9.000 kr.  
Marie Dreisig planlægger vi i forbindelse med generalforsamlingen i april. 
Satie ligger 2/2 som vores første koncert. 
David Munck Nielsen planlægges i marts 
Admeta String Quartet i september/oktober 
Bjørn undersøger, hvad der kan passe til vores sidste koncert i 2025 og sender nogle 
forslag. Derefter ser vi på endelige datoer. 
 

4.​ Evaluering af koncerten med ”Ensemble MidtVest” 
En meget afvekslende og god koncert. En god ide at engagere dem på et senere tidspunkt. 
 

5.​ Status på økonomi og medlemstal (Steffen) 
Vi har modtaget 6.000 kr. fra Rebild Kommune og har en bankbeholdning på ca. 43.800 kr. 
og en kassebeholdning på 1700 kr. 
Charlotte Hjørringgaard og Troels Roland, der er engageret til den 6/10 skal have 11.000 kr. 
Søren kontakter Charlotte for at verificere beløbet og Bjørn skriver en kontrakt. 
Vort medlemstal er på 46 personer. Steffen tjekker op på et af medlemmerne, om 
vedkommende har betalt. 
Det overvejes, om vi fremover skal sende rykkere til de personer, der tidligere har betalt, 
men som vi ikke har modtaget kontingentindbetaling fra. Det kan gøres i marts måned. 
 

6.​ Eventuelt 
Vi har udgifter på 21.000 kr. til engagementer resten af året.  
 
28.05.2024 
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Eva Iversen 
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